

『マイスターから学ぶ 皮膚科治療薬の服薬指導術』
お詫びと訂正

単行本『マイスターから学ぶ 皮膚科治療薬の服薬指導術』におきまして、
記載内容に誤りがございました。

p.204・205 掲載「Q16 メトロニダゾール外用薬について教えてください」

p.204 「A」の上から 2 行目

誤 2015 年

正 2014 年 12 月

p.205 下から 1～2 行目

誤 日本皮膚科学会より 0.75%メトロニダゾールゲルの酒さへの適用拡大
を目指した公知申請中です。

正 日本皮膚科学会は厚生労働省の「医療上の必要性の高い未承認薬・適応
外薬検討会議」に対し、0.75%メトロニダゾールゲルの酒さへの保険適用拡
大の要望書を提出しました(2015 年 12 月)。

読者ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけ致しましたことをお詫び申し上
げますとともに、謹んで訂正させていただきます。

株式会社メディカルレビュー社 編集部